IlnaroHanu KBagparta
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HauepTu KBagpaT co CTOPOHaMM 3

CM

B 3cm

C




CTOpOHbI NpsAAMOYrofibHUKa 7 cM 1 5 cMm. Hangum nnowagb
KBagpaTa, ECI ero NnepUMETpP PaBeH NEPUMETPY AaHHOIO
NPAMOYTrofibHMKA. 2

/7 CM

P=(5+7)-2- 24
3.=24:4 =6(cm)
S.=6:6 =36CM

2






693 : 3
346 : 2
324:9
632:8

B

CamocTtosaTenbHas pabdoTa

B CTONOUK
1-B 2-B
217 - 3 824:4 323-2
321 -3 896:4 248 -2
536 + 184 434 :7 409 - 271
832 — 675 816:2 340+ 284




« Kaxkgbl N3 BaC CBOW BapuvaHT 3HaET.
 (OTO B KInaccHomn paborte.)



